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GÜNDEM  MADDELERİ
1- Açılış ve yoklama.
2- 12/A sınıfında  başarıyı artırıcı önlemlerin alınması.

3- Derslerin öğretim programları ile uyumlu olarak yürütülmesi.

4- Eğitim kaynakları ile Bilişim Teknolojileri Sınıfından nasıl yararlanılacağının planlanması.

5- 2014/2015 eğitim öğretim yılında 2. Dönem öğretmen veli görüşmelerinin gözden geçirilmesi.
6- Öğrenci başarısızlığının değerlendirilmesi ölçme ve değerlendirmenin genel esasları, yazılı sınav analizleri.

7- Performans çalışması, proje ve diğer çalışmalar.

8- Yıllık ve günlük planlarda birlik ve beraberliğin sağlanması.

9- Okulu tanıtıcı etkinliklerde bulunulması.

10- Sosyal etkinliklerde şube öğretmenlerinin öğrencileri yönlendirmesi ve etkinlik düzenlemesi.

11- Çevreden yararlanma ve aile iş birliğinin sağlanması.

12- 12/A sınıfında  sağlık sorunu olan öğrenciler ile aile durumları hakkında bilgi verilmesi.

13- Dilek ve temenniler.

                                                                     GÖRÜŞMELER

Taşoluk Çok Programlı Anadolu Lisesi 12-A sınıfı, sınıf öğretmenleri kurulu 2014–2015 eğitim öğretim yılı ikinci dönem  toplantısını yapmak üzere Arif Hasan Bilici İmam Hatip Orta Okulu Müdürü ….  başkanlığında, …/04/.2015 tarihinde saat ………’da  öğretmenler odasında toplanıldı.

MADDE–1)  Gündemin 1. maddesi gereği, sınıf rehber öğretmeni,  tarafından yapılan yoklama sonunda;  ,Türk Dili ve Edebiyatı Öğrt.,  Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi Öğrt., Matematik Öğrt., ve Bilişim Teknolojileri Öğrt toplantıda hazır bulunduğu tespit edilmiştir. 
MADDE–2)  Sınıf rehber öğretmeni: “Bu sınıf Çocuk Gelişimi bölümü olduğu için sözel ağırlıklı dersleri ve meslek dersleri yoğunlukta. Çocukların meslek derslerine ilgisi yüksek özellikle uygulama derslerine çok ilgililer. Haftada 3 gün işletmelerde beceri dersi adı altında staj uygulamalarına gittiklerinden dolayı YGS ye çalışmaları olumsuz etkilenmiştir. Aynı ilginin kültür derslerine karşı çok düşük olması sonucunda YGS ‘de öğrencilerimiz olumsuz etkilemiştir.’’ Dedi. Geçen dönem bu sınıfta herhangi bir disiplin problemi yaşamadıklarını belirtti. Bunda geçen dönem yapılan veli toplantısının etkisinin olduğunu, öğretmen öğrenci aile bilgi alışverişinin çok önemli olduğunu dile getirdi.  ‘Öğrencilerin genel durumu, devamsızlık durumu, derslere karşı olan tutumlarını öğrenci velileriyle görüşüldüğü bu görüşmelerinde problemli öğrencilerin davranışlarında olumlu değişiklikler gördüğümüzü söyleyebilirim. Dedi.
Türk Dili ve Edebiyatı Öğretmeni;  Öğrencilerin LYS’ye  girmeye düşünmedikleri için Edebiyat derslerine ilgileri oldukça düşüktü. Sınıfta birkaç öğrenci dışında derse karşı istekli öğrencide yoktu . onun dışında sınıfta herhangi bir disiplin problemi yaşanmadığını belirtmiştir. Öğrencilerin derse ilgilerini kendilerine üniversite kazanma hedefi ile oluşturulabileceğini ekledi.
Matematik Öğretmeni;  Öğrencilerin genel olarak matematik derslerine karşı klasik koşullandıklarından ve yapamıyoruz yargısıyla derse girdiklerinden dolayı  derslerde başarısız olduklarını, YGS’de de iyi bir başarı sağlayamadıklarını belirtti. Dersi çekici hale getirmek için çeşitli öğretim yöntem ve tekniklerini uyguladığını ayrıca gönüllü olarak Perşembe günleri kurs verdiğini istekli öğrencilerle birebir ders anlatarak başarıyı artırmaya çalıştığını belirtti. 

Bilişim Teknolojileri Öğretmeni;  iki saatlik  bölüm derslerine girmekteyim derste herhangi bir başarısızlık söz konusu değil. Sınıfta herhangi bir disiplin problemi yaşamadığını belirtti.
Bilişim Teknolojileri: Din Kültürü ve Ahlak bilgisi ile Trafik derslerine girmekteyim derslerde herhangi bir başarısızlık söz konusu değil genel olarak sınıf disiplininde bir sorun yaşamadım. Dedi.

MADDE-3) 12-A Sınıf Rehber Öğretmeni söz alarak, meslek derslerinde modüler eğitimin olduğunu, bu sistemde derslerde daha aktif şekilde öğrencilerin olması gerektiğini, derslerin eski sistemde olduğu gibi bir kitaba bağlı kalmadan, daha çok kaynak kullanılarak ders anlatılabileceğini ifade etti. Modüler eğitimin ayrıca hangi dersin kaç saat okutulacağını da zümre öğretmenleri tarafından karar verildiğini, Md.Yrd ifade etti. 

MADDE–4)  Eğitim için gerekli araç ve gereçlerin, atölye ve laboratuarların nasıl kullanılacağı konusunda Okul Müdürü söz alarak, okulda bilgisayar laboratuarının bulunduğunu ayrıca her sınıfta akıllı tahtaların olduğunu ifade ederek, laboratuarların kullanımları için ders programları yapılırken laboratuar derslerinin çakışmaması konusunda dikkat edildiğini ve bütün bilgisayar derslerinin laboratuar ortamında görülmesinin sağlandığını ifade etti. Kütüphanenin yeni kitaplarla zenginleştirildiğini öğrencilere açıldığını belirtti. Okulda bulunan her türlü araç gereçlerin tüm öğretmenlerin kullanımına açık olduğunu ifade etti.

MADDE-5)  Sınıf Rehber Öğretmeni 2. dönem başında veli toplantısının yapıldığı, ailelere YGS sınavının önemi ve öğrencilere nasıl destek olunabileceği konusunda bilgi verildiği buna rağmen sınav öncesinde bazı öğrencilerin aileleriyle çatışmalar yaşandığını belirtti. Bu kapsamda çeşitli tarihlerde  Türk Dili ve Edebiyatı Öğretmeni ile birlikte ve evlerine giderek veli ziyaretlerini gerçekleştirdiğini, ailelere sınavın önemi ve çocukların yaşadığı stres ile ilgili bilgi verildiğini belirtti. Ve bunun sonunca öğrencilerin sınava odaklandıklarını sınav sonucunda barajı geçtiklerini ve  LYS’ye de hazırlanması konusunda teşvik edildiğini belirtti.
MADDE-6) Sınıf Rehber Öğretmeni; öğrencilerin YGS sınavı sonrasında genel olarak bir boş vermişlik ve rahatlama sonucu okul derslerinde düşüşün olduğunu bu düşüşü uygulamalarla ve 2. Sınavlara daha fazla çalışarak dönem sonunda telafi edebileceklerini belirtti. Her ders için sınav sonunda sınav analizlerinin yapıldığını ve  başarı durumları ile hangi konulardan başarısız oldukları saptanarak  ders tekrarlarının yapıldığını belirtti.
MADDE-7) Sınıf Rehber Öğretmeni;  meslek derslerinde uygulamalar yapıldığını ve  stajda öğrencilerin eğitim öğretim ortamları düzenleyerek uygulama sınıflarında  pratik eğitim aldıklarını ve buradaki çalışmaları dikkate alınarak performans notlarının verildiğini belirtti. Sınıf geçme yönetmeliğinin  sene başı yapılan zümrede belirtildiği gibi 2 yazılı yoklama yapılan derslerden 1. Sınav Mart  ayının 4. Haftası 2. Sınav Mayıs ayının 3. Haftası olmasına; 3 yazılı yoklama yapılan derslerden 1. Sınav Mart ayının 4. Haftası, 2. Sınav Nisan ayının son haftası, 3. Sınav Mayıs ayının son haftası yapılmasına ve derslere 2 sözlü notu verilmesine karar verildiğini belirtti. Proje ödevlerini Nisan ayının 2. Haftasında toplandığını ve uygun değerlendirme ölçekleri hazırlanarak değerlendirileceğini belirtti.
MADDE-8) Sınıf Rehber Öğretmeni, yıllık ve günlük planların bir düzen içerisinde yürütüldüğünü belirtti.
MADDE-9) Okul Müdürü; okulu tanıtıcı etkinler konusunda,tüm öğretmenlerin işbirliği içerisinde olması gerektiğini ifade etti. söz alarak okulun tanıtımı için yapılacak projelerin önemini vurguladı.Yıl içerisindeki proje duyurularının tüm öğretmenlerin dikkate alması gerektiğini ifade etti. söz alarak ayrıca ilçe çapında yapılan yarışmalara katılmanın da okul için bir tanıtıcı çalışma olacağını ifade etti. Sınıf Rehber Öğretmeni; Bu kapsamda 12 Mart İstiklal Marşının Kabulü ve Mehmet Akif ERSOY’u Anma, 18 Mart Çanakkale Şehitleri Haftası ve Kutlu Doğum Haftaları ile ilgili okulda programların hazırlandığı  bu programlara  protokol ve kasaba halkının teşrif ettiğini ve okulun tanıtımında önemli katkılar sağladığını belirtti. Ayrıca bu programlarla ilgili düzenlenen şiir okuma, kompozisyon gibi yarışmalarda öğrencilerin ilçe bazında 1. 2. Ve 3.’lük ödülleri alarak okul kalitesini artırma konusunda katkıları olduğunu belirtti.

MADDE -10) Md.Yrd  ,sosyal etkinliklerin öğrencinin gelişimi ve sorunlu öğrencilerin aza indirgenebilmesi için önemli olduğunu, Şiddeti Önleme ve Azaltma Eylem Planı içerisinde de zor öğrencilerin sosyal etkinlere yöneltilmesi konusunda çalışmaların yapıldığını ifade etti. Sosyal etkinliklerin artırılması ve bu etkinliklere öğrencilerin katılımının sağlanması için şube öğretmenlerinin çalışmalarının önemini ifade etti. Sosyal etkinler çerçevesinde yapılacak olan okul sosyal etkinlikler çalışma planın önemini ifade etti. Bu çalışma planının hazırlanabilmesi içinde tüm öğretmenlerin hem sınıfları düzeyinde hem de sosyal kulüpler çalışmalarında yapacakları faaliyetleri belirlemelerinin önemli olduğunu söyledi. Bu kapsamda okulda yapılan etkinliklere katılan öğrencilerin ve tüm öğrencilerin Kutlu Doğum haftasında yapılan faaliyetlere katılımın sağlanması ve öğrencilerin motivasyonunu artırmak için tüm öğrencilere çeşitli hediyeler alınarak öğrenciler ödüllendirilmiştir.

MADDE -11) Öğrenci merkezli eğitimde okul-aile-çevre işbirliğinin şart olduğu tarafından ifade edildi. söz alarak okul-aile ilişkisinin de güçlü olması gerektiğini, bunun sağlanması durumunda da öğrenci sorunlarının aza ineceğini ifade etti. Eğitim Öğretim yılında öğrenci-veli-okul ilişkilerini daha da etkili hale getirmek gerektiğini, bunun içinde sınıf rehber öğretmenlerinin veli görüşme günleri belirlemelerinin ve velileriyle sürekli iletişim halinde olmamalarının okulda yaşanacak disiplin olaylarını daha da azaltacağını, Md.Yrd ifade etti. Yapılan araştırmalarda; Eğitim açısından destekleyici bir tutum içinde bulunan ailelerden gelen çocukların okul başarıları daha yüksek,  Aile bakım, şefkat ve korumasının okul başarısının yükselmesinde önemli bir faktör olduğu, Okul ile ortak program üzerinde görüş birliği sağlayarak düzenli iletişim içinde bulunan, bu ortak anlayış içinde çocuğuna eğitim desteği sağlayan velilerin çocuklarının okul başarılarının daha da yüksek olduğunu Sınıf Rehber Öğretmeni ifade etti.
MADDE-12)  Sınıf Rehber Öğretmeni; 12/A sınıfında ’ın ilk okul yıllarında lösemi tedavisi olduğunu  şu anda da  gözetim altında olduğunu  belirtti. Onun dışında’in  anne-babasının boşandığı ve çocukların anne yanında dedelerinin evinde beraber  kaldıkları ve ihtiyaçlarını annelerinin karşıladığını, bazı öğrencilerin maddi yönden sıkıntı yaşadıklarını ve ailelerinin de  üniversiteyi kazansan da okutacak paramız yok diyerek çocukların ders çalışma isteklerini kırdığını belirtti.
MADDE -13) Okul Müdürü toplantıya katılan 12-A Sınıfı Şube Öğretmenlerine teşekkür etti. 2014-2015 Eğitim-Öğretim yılı içerisinde 12.Sınıf Şube Öğretmenleri olarak birlik-beraberlik içerisinde sorunları gidermelerini ve güzellikleri paylaşmalarını diledi.
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